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Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta   

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka  

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

 Mgr. Vladimíra Požgayová  Kostice - místostarostka 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

 Marta Otáhalová   Mikulčice - starostka 

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta  

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník  

 Ing. Petra Křivánková  

 

Hosté: 

 Ing. Bc. Anna Hubáčková    

 Ing. Kateřina Bírešová 

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  

 

Omluveni: 

 Ing. Lubomír Zahradník  starosta – Prušánky 

 Bc. Jana Filipovičová  starostka – Hrušky 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti 

- Dálnice D55 – senátorka Ing. Bc. Anna Hubáčková  

4. Různé 

- Cyklovýlet „Otvírání jara na Podluží a Hodonínsku“ 

- Adaptační strategie Regionu Podluží 

- Aktuální situace nemoci Covid-19 s dopadem na obce 

- Kalendář Regionu Podluží – nabídka od p. Čecha s perokresbami 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce, Mgr. Libor Balga, přivítal všechny přítomné a následně předal slovo předsedovi svazku 

obcí, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné s programem zasedání. 

Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/63 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:10-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a konstatovala, že všechny usnesení jsou splněna. 

Usnesení č. 2/63 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 10-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Dálnice D55) 
 

Dálnice D55 – senátorka, Ing. Bc. Anna Hubáčková informovala přítomné o situaci s připravovanou 

výstavbou dálnice D55, kdy se uskutečnilo jednání ve Strážnici, jedná se o dvě části připravované 

dálnice, první část dálnice po Hodonín a druhá část dálnice od Hodonína. Komunikace je potřeba dořešit 

v části od Moravského Písku do Bzence. Dále se situace dotýká přejezdu Rohatec-Kolonie, kde se 

navržená dálnice D55 dotýká změny územních plánů. U Hodonína se podařil dořešit přejezd u ZOO a 

také cyklistická část. V květnu 2021 se plánuje uskutečnit sezení za podpory paní senátorky. Paní 

senátorka bude informovat přítomné starosty RP aby se mohli jednání účastnit. Předseda, Mgr. Vojtěch 

Pospíšil sdělil, aby byla pozvánka na toto jednání určitě na RP zaslána.  

 

Na jednání se dostavil starosta, Ing. Ivo Padalík ze Starého Poddvorova a starosta, Mgr. Ladislav Straka 

z Lanžhota. 

 

Starostka Marta Otáhalová sdělila, že se uskutečnila k předmětné výstavbě dálnice schůzka v Moravské 

Nové Vsi s odpovědnou projekční kanceláří Olomouc. Na setkání bylo diskutováno, že s navrženou 

dálnicí D55 mají komplikace nejen Obec Hrušky, ale taktéž ostatní obce, které jsou okolo nové 

výstavby dálnice D55 se svými objízdnými komunikacemi. Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil 

konstatoval, že je žádoucí pozvat předsedu dopravního výboru, Mgr. Martina Malečka, zajistit tak účast 

Jihomoravského kraje k podpoře řešení výstavby dálnice D55, a pokud to bude možné dohodnout termín 

setkání. Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová sdělila, že by bylo vhodné přizvat i senátora Rostislava 

Koštiala. Předseda RP odpověděl, že jakmile bude znán termín schůzky, určitě bude přizván i pan 

senátor.  

 

Soutok Moravy a Dyje - dále předseda připomněl situaci okolo Soutoku Moravy a Dyje, kdy od ledna 

2021 je plánované setkání u kulatého stolu odloženo z důvodu Covidu-19. Starosta, Mgr. Ladislav 

Straka sdělil, že setkání ohledně Soutoku odhaduje na měsíc květen 2021. Starosta, Mgr. Ladislav 

Straka konstatoval, že je navrženo CHKO Soutok Moravy a Dyje, jde o to, aby Město Lanžhot mělo 

možnost, mít vliv na správu území. Senátorka, Ing. Bc. Anna Hubáčková navrhuje schůzku s odborem 

životního prostředí a zajistit, kdo co bude dělat a za které finance, nejde o investici, ale o péči. Dále také 

sdělila, že s tím souvisí nový stavební zákon a hovořila o návrhu nového stavebního zákona. Starostové 

diskutovali nad novelou stavebního zákona. 
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Adaptační opatření - dále paní senátorka informovala přítomné o Adaptačních opatřeních a využití 

důlních vod v rámci dotačních programů. Je zpracována mapa, kde jsou zakresleny rybníky, mokřady a 

další, které by se mohly obnovit. Podporují se i projektové dokumentace. Starostové diskutovali nad 

možnými dotacemi.  

 

Cyklostezky - starosta, Mgr. Libor Balga a starosta, Mgr. Ladislav Straka sdělili, že se zúčastnili 

schůzky se zástupci Města Břeclav, ohledně cyklostezek obce Kostice směřující k Břeclavi a města 

Lanžhot, taktéž cyklostezky k Břeclavi a požádali přítomné starosty o podporu v rámci obcí DSO 

Regionu Podluží.  Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, že v rámci obcí DSO Regionu Podluží bude 

žádost pro Obec Kostice a Město Lanžhot podpořena a je třeba přichystat text žádosti ke schválení. 

Usnesení č. 3a/63 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dálnici D55. 

                                H: 12-0-0 
 

Usnesení č. 3b/63 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z Obce Kostice a Města Lanžhot skrze zbudování 

cyklostezek směřujících k městu Břeclav a podporou obcí DSO Regionu Podluží. 

                                H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 4 – Různé (Cyklovýlet „Otvírání jara na Podluží  
a Hodonínsku“, Adaptační strategie Regionu Podluží, Aktuální situace s 
nemocí Covid-19 a dopad na obce, Kalendář Regionu Podluží – nabídka 
perokresem p. Čech) 
 
Cyklovýlet „Otvírání jara na Podluží a Hodonínsku“ – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval 

přítomné, že se v pátek 23. dubna neuskuteční tradiční cyklovýlet „Otvírání jara na Podluží a 

Hodonínsku“, vzhledem k vládním opatřením v souvislosti s výskytem COVID 19. Navrhuje termín 

posunout na červen nebo září 2021. Pověřuje manažerku, aby zajistila termín cyklovýletu „Otvírání jara 

na Podluží a Hodonínsku“ na červen a září a prověří, zda-li sponzoři s termínem souhlasí. Starosta, 

Zdeněk Brhel představil dvě navržené trasy cyklovýletu. Trasa navržená přes Slovenskou Republiku 

bude nejspíš z důvodu Covidové nákazy nereálná. Navržená trasa se začátkem v Josefově a závěrem 

také v Josefově, bude reálnější.  

Usnesení č. 4a/63 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o cyklovýletu „Otvírání jara na Podluží  

a Hodonínsku“.                     

H:12-0-0 
 

Adaptační strategie Regionu Podluží - Ing. Petra Křivánková informovala, že by se 20. nebo 22. 

dubna uskutečnilo online setkání pracovních skupin. Pracuje se na analytické části. V nejbližších dnech 

se uskuteční terénní šetření v jednotlivých obcích, kdy by pracovníci dodavatele Adaptační strategie 

budou navštěvovat jednotlivé obce a na základě terénního šetření bude dokončena analytická část 

Adaptační strategie. Požádala by přítomné starosty o součinnost při zajišťování šetření v jednotlivých 

obcích. Dále sdělila, že v rámci dotazníkového šetření přišlo 140 odpovědí. Pan PhDr. Jan Závěšický 

konstatoval, že je to průměrný výsledek, ne nejhorší. Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala, 

jaký byl zájem veřejnosti v dotazníkovém šetření za obec Ladnou. Ing. Josef Smetana odpověděl, že 

nemají odpovědi sečteny za jednotlivé obce, ale zajistí počty za obce.   

Usnesení č. 4b/63 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o Adaptační strategii Regionu Podluží. 

H:12-0-0 
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Aktuální situace s nemocí Covid-19 a dopad na obce – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval 

přítomné o očkování proti COVID-19. Vše řídí Ministerstvo zdravotnictví, kraj zřídil očkovací centra. 

Bohužel na různých očkovacích centrech, není dostatek vakcín, proto se někde čeká déle na termín 

k očkování a někde kratší dobu. Starostové diskutovali nad covidovou situací a co to bude znamenat do 

budoucna pro naočkované a nenaočkované občany. Jakým omezením bude společnost čelit v důsledku 

neočkovanosti.  

Usnesení č. 4c/63 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o Adaptační strategii Regionu Podluží.  

                              H:12-0-0         
           

Kalendář Regionu Podluží – nabídka od p. Čecha s perokresbami – Manažerka, Bc. Eliška Petrlová 

informovala přítomné o nabídce perokreseb od pana Miloslava Čecha, který má od každé obce Regionu 

Podluží zhotoveno zhruba 13 ks perokreseb. Přítomným manažerka ukázala návrh tištěné podoby 

Kalendáře pro rok 2022 s perokresbami. Sdělila, že bohužel nezná zatím cenu za kalendář. Proběhla 

krátká diskuze přítomných starostů o návrhu kalendáře s perokresbami, kdy se to zdálo zajímavé, ale  

i fádní. Taktéž navrhly, že by se mohl zhotovit nástěnný kalendář s perokresbami, kde by obrázek více 

vynikl. Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil pověřil manažerku o zajištění cen za stolní i nástěnný kalendář 

do příštího jednání Členské schůze. 

Usnesení č. 4d/63 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o nabídce perokreseb do Kalendáře Regionu Podluží 

na rok 2022 a manažerka zajistí do příštího zasedání ceny za kalendář jak stolního, tak i nástěnného 

kalendáře.                 

H:12-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Elektrické úřední desky – Ing. Josef Smetana informoval přítomné o možné nabídce od firmy Galileo 

na elektronických úředních deskách. Následovala krátká diskuze. 

Distanční zastupitelstvo – starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala přítomných, zda-li někdo 

zjišťoval, za jakých podmínek by mohlo probíhat jednání zastupitelstva v distanční formě. Následovala 

diskuze. 

Usnesení č. 5/63 
Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

                      H:12-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční ve středu 5. května 2021 ve Tvrdonicích, začátek  

v 10.00 hod.  

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

V Kosticích dne 7. 4. 2021 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


